



СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ СРБИЈЕ

11000 - Београд, Дечанска 14, Тел/факс: 323-3348 и 32 39 015, рачун: 325-9500600026937-40
e-mail: sindikatzdravstva@yahoo.com ; sindikatzdravstvasrbije@gmail.com www.zdravko.org.rs

Број 127/19
Београд, 01.11.2019.године

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА
Министар, ас. др Златибор Лончар

УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА
ПИСАРНИЦА - 777

ПРИМЉЕНО: 04. 11. 2019

530	Орг. јед.	Служб. бр.	Датум	Салог	Бредн.
-----	-----------	------------	-------	-------	--------

ПРЕДМЕТ: ЗАХТЕВ ЗА ПОВЕЋАЊА ПЛАТА ЗДРАВСТВЕНИМ САРАДНИЦИМА У СКЛАДУ СА ПОСТИГНУТИМ ДОГОВОРОМ СА РЕСОРНИМ МИНИСТАРСТВИМА

Поштовани,

Синдикат запослених у здравству и социјалној заштити Србије Вам се обраћа са захтевом за повећање плата здравственим сарадницима у складу са постигнутим договором са састанка одржаног 16. септембра 2019. године.

Усвојеним Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему таксативно су побројани запослени којима се плате повећавају, без навођења здравствених сарадника.

Синдикат подсећа да је на наведеном састанку са Вама постигнут договор да се здравственим сарадницима са високом стручном спремом без обзира на профил плата повећа у процентуалном износу као за докторе, а да се здравственим сарадницима са средњом и вишом школском спремом плате повећају у процентуалном износу као за медицинске сестре/техничаре.

И поред тога што смо благовремено указали да је неопходно таксативно навести у Закону о изменама и допунама Закона о буџетском систему и здравствене сараднике, закон је усвојен без измена.

Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему прописано је да ће се плате запосленима у здравственим установама и установама социјалне заштите повећати почев од плате за новембар 2019. године.

Од стране представника Министарства финансија добили смо чврста уверавања да ће се закон примењивати на начин како је договорено на састанку са Вама.

Ради отклањања недоумица у вези са применом закона, неопходно је Ваше ХИТНО поступање у складу са постигнутим договором и исказаним захтевом Синдиката.

С поштовањем,

Председник
др Зоран Савић

